



ПРАВДА ВОСТОКА

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ СО 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА.

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Выходит 300 раз в году • № 203 (22069) • Вторник, 5 сентября 1989 года • Цена 3 коп.

ПЯТИЛЕТКА: 3к ДЕНЬ УГОЛЬ ЗАОБЛАЧНОЙ КОЧЕГАРКИ СУРХАНДАРЬИНСКАЯ ОБЛ. (Соб. корр.) С начала года угольщики Шаргуна добыли 12.000 тонн топлива — почти вдвое больше, чем намечалось.

Председателю IX конференции глав государств и правительств неприсоединившихся стран Янезу ДРНОВШЕКУ Сердечно приветствую руководителей неприсоединившихся государств, собравшихся в столице Югославии на высший форум одного из самых представительных и авторитетных политических движений современности.



На пороге страды

Земля — крестьянам ОГОРОД И ДОХОД

У депутата кишлачного Совета Сабохат Мелиевой — два огорода — под крышей и открытым небом. С летних грядок она снимает клубнику и кукурузу. Теплица работает круглый год. Зимой в ней растут помидоры, огурцы и зелень, летом — джугара на корм скоту.

На хлопковых плантациях Хорезмской области полным ходом идет последняя обработка хлопчатника перед сбором урожая. Земледельцы делают все, чтобы выполнить взятые обязательства.



Фото Р. ДЖУМАНИЯЗОВА.

С ИНОСТРАННЫМ ПАРТНЕРОМ

За реконструкцию одного из крупнейших цехов главного завода объединения «Средальэлектротраппарат» взялась шведская фирма «Гальвуор». Здесь ожидают специалистов из этой страны: они полностью переоборудуют гальваническое производство, сделав его герметичным от пола до потолка, с замкнутым циклом водоподготовки. Позаботиться о защите окружающей среды здесь решили не вдруть —

техники отдадут после ввода первой, с места существующего цеха гальванообработки. Новый цех, который шведы сдадут «под ключ», будет стоить объединению около миллиона рублей, тогда как обычное огнеупорное сооружение обошлось бы в полтора миллиона. Но самое главное — рабочие будут трудиться в гораздо лучших условиях без опасений за свое здоровье — в цехе даже можно будет выращивать лимоны и разводить аквариумных рыбок. (УзТАГ).

АРАЛ ДОЛЖЕН ЖИТЬ!

Образ женщины, скорбно смотрящей с картины художницы А. Насымовой «Плещ на Арапу», лучше всего выражает боль и тревогу, наполнявшие выступления участников 2-й сессии аральского движения. Она состоялась в шахкентском Доме кино и была организована комитетом по спасению Арала и Приаралья. Республика Комитет по защите мира. Картина, подаренная художницей комитету, стала горьким символом проблемы, заставившей собраться вместе ученых, деятелей литературы и искусства, представителей общественности из разных точек нашей страны.

удобрения и ядохимикаты, постепенно приходят в запустение богатейшие пастбища. Под угрозой поставлена жизнь сотен тысяч людей, живущих в регионе. Арал катастрофично меленеет. А меры, которые намечаются, рассчитаны на десятилетия. При таком подходе к делу через несколько лет уже нечего будет спасать. В прошлом году в Арал не поступило ни одного лишнего кубометра воды. А в год он тает: 30—35. Нужно немедленно скрытвить в регионе посевы хлопчатника. Тем более что площади, засеянные им, нерентабельны.

Председателю Межпарламентского совета господину Дауде Соу Генеральному секретарю Межпарламентского союза господину Пьерру Коррийону Уважаемые господа, по случаю 100-летия Межпарламентского союза приветствую всех участников юбилейной 82-й конференции. Богатая история и современная многоплановая деятельность Межпарламентского союза являются свидетельствами того, что, следуя провозглашенным в его уставе целям, союз служит укреплению международного мира и сотрудничества.

В Совете Министров Узбекской ССР

На заседании Президиума Совета Министров Узбекской ССР состоявшемся 2 сентября, рассмотрен вопрос о работе Совета Министров Каракалпакской АССР, облисполкомов по выполнению решения Совета Министров республики о мерах по дальнейшему улучшению материально-технической базы кишлачных (аульских) и поселковых Советов народных депутатов Узбекской ССР.

ОСТАНОВКА В ТАШКЕНТЕ

Делегация Республики Афганистан во главе с президентом страны Наджибуллоем, направляющаяся в Белград на IX конференцию глав неприсоединившихся государств и правительств, 5 сентября сделала остановку в Ташкенте.

МЯСНЫЕ ХОЗЯЙСТВА

НАМАНГАН. (Соб. корр.) В области созданы два специализированных животноводческих совхоза «Мясое» «Чорвадор» Учкунганского и «Чуст» Чустского районов будут закупать в хозяйствах 15-дневный молодняк и заниматься только откормом. Концентрированными кормами обеспечат объединение, а грубые и сочные станут выращивать в совхозах. Им выделено 1.700 гектаров пашни.

На заседании Президиума Совета Министров Узбекской ССР, состоявшемся 2 сентября, рассмотрен вопрос о работе Совета Министров Каракалпакской АССР, облисполкомов по выполнению решения Совета Министров республики о мерах по дальнейшему улучшению материально-технической базы кишлачных (аульских) и поселковых Советов народных депутатов Узбекской ССР. В Каракалпакской АССР 83 процента аульских и поселковых Советов, в Самаркандской — 67, Сырдарьинской — 78, Ташкентской — 50, Ферганской — 49 процентов размещены в приспособленных помещениях, более половины нуждаются в аварийном ремонте. Территория многих кишлачных и поселковых Советов не благоустроена, имеющиеся мебель и средства оргтехники устарели и подлежат замене, в каждом втором Совете нет служебного транспорта. Президиум Совета Министров Узбекской ССР призвал деятельность Совета Министров Каракалпакской АССР (А. Х. Таджиев), Андижанского (Э. Рахимов), Бухарского (Ш. К. Гатаулин), Самаркандского (Т. Р. Килчилов), Сырдарьинского (А. А. Айдаркулов), Ташкентского (А. А. Юлдашев) и Ферганского (Г. Ф. Фазылов) облисполкомов неуправляемой, объявил их в месячный срок разработать дополнительные меры по дальнейшему укреплению материально-технической базы кишлачных и поселковых Советов, устранить допущенное отставание в выполнении государственных плановых заданий, в корне изменить свое отношение и поручениям правительства республики и принять меры по улучшению состояния материально-технической базы кишлачных и поселковых Советов.





